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33. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE RESITVE IN TOCKOVNIK

1. naloga: POVSTERCEK

Vsaka pravilna vrstica prinese 1.5T. Skupaj moznih 18T.
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2. naloga: VOHUNI NA DELU

a) Vsako pravilno vneseno polje prinese 1T.
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b) Vsak pravilen odgovor prinese 1T.

Sporocilo A. T Sporocilo D. T
Sporocilo B. F Sporodilo E. F
Sporocilo C. U Sporocilo G. U

c¢) Vsak pravilen vnos prinese 1T.
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Skupaj moznih 17T.
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3. naloga: PISAVA KRIDOS

a) Vsak pravilen odgovor prinese 1T: 2, 3, 1
b) Pravilen odgovor prinese 2T: Brez muje se Se Cevelj ne obuje.

c¢) Vsak pravilen odgovor prinese 1T: ustvarjalnost, anagram, kosarka
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e) Pravilen odgovor prinese 1T in utemeljitev 1T: Nezveneca verzija ¢rke V, torej brez
R
f) Vsak pravilen odgovor prinese 2T
kB

Veter:

Fizol: Fﬁ h

Boli me zob.: { h ? CDE

Skupaj moznih 20T.

d) Vsak pravilen znak prinese 0.5T":

spodnje ¢rtice:




